

40 años para jubilación empleados con el 100%

La reducción a 40 años el tiempo de servicio para gozar del derecho de pensión del 100 por ciento; el establecimiento de un aguinaldo igual al 50 por ciento de la pensión, son los aspectos principales conquistados con la reforma a la Ley del INPEP, dijeron sectores de empleados públicos, docentes y de enfermería del país.

Aclararon que en su oportunidad el Instituto Nacional de Pensiones para Empleados Públicos —INPEP— realizó los estudios pertinentes y ya dio a conocer a la Junta Revolucionaria de Gobierno la factibilidad de lo que en muchas oportunidades solicitaron AGEPYM, ANDES y ANES.

Las reformas principales, se dijo, consisten en la aprobación de una nueva tabla progresiva para que la pensión de los empleados públicos administrativos alcance el 100 por ciento del salario básico regulador a los 40 años de servicio; se fija además un tope de un mil

doscientos colones mensuales para el magisterio en vez de 700; se establece un aguinaldo del 50 por ciento del monto de la pensión, con límite igual al que señale en cada oportunidad el Estado para los empleados activos.

Se establece asimismo que se le otorga en propiedad al Instituto Nacional de Pensiones para Empleados Públicos el Fideicomiso Administrativo con sus respectivas utilidades que en total llegan a unos 26 millones de colones.

Pasa a la página 44

Excita a participar en sus ferias, Alemania

El intercambio comercial, es la mejor forma de manifestar fe y confianza entre los dos países que lo ejecutan, lo cual supera la desinformación que se vierte de una situación política de cualquier país, manifestó doña Cecilia Castro, presidente de la Comisión Exportadora de nuestro país, COEXPORT.

Lo anterior fue en ocasión de recibir COEXPORT, al gerente de la Cámara de Comercio e Industria guatemalteco-alemana, Sr. Roland Weihs, quien manifestó asimismo que ese país europeo, propicia el comercio internacional en dos vías: el financiamiento de los expositores, a fin de que acudan como eso y como verdaderos, a las ferias que dicho país industrializado realiza periódicamente.

En esta oportunidad, manifestó el Sr. Weihs, estamos promocionando la

próxima Feria de Hannover, la cual se desarrollará en el mes de abril venidero, y es un evento en donde se puede comercializar bienes de consumo.

En cuanto a los productos no tradicionales de exportación que ofrece El Salvador, para nosotros dijo el funcionario alemán, son de más inter-

Pasa a la página 28



PARTE. Luego del intercambio de instrumentos legales del Tratado Bilateral de Libre Comercio entre Honduras y El Salvador, la misión hondureña de alto nivel, presidida por el canciller hondureño, Cnel. César Elvir Sierra, partió de regreso a Tegucigalpa. Momentos en que los cancilleres, Sierra y Chávez Mena, se despedían.

Venta de 11 productos no tradicionales el 81

En 1981 se logró comercializar 11 productos no tradicionales y de esas operaciones de exportación se percibieron 3 millones 116 mil 644 colones, que beneficiaron a pequeñas y medianas empresas, así como a cooperativas, informó el Ministro de Comercio Exterior, Lic. Guillermo Díaz Salazar.

Lo anterior lo expresó con ocasión de inaugurar un Seminario sobre Política de Comercio Exterior de El Salvador, dirigido a las diferentes instituciones gubernamentales

involucradas en el quehacer exportador. Con las ventas estimuladas se logró un monto de 7 millones 806 mil 750 colones, en operaciones comerciales con otros países. En la emisión de 3,957 licencias de exportación, se obtuvo 97.4 millones; y en la extensión de 345 certificados de origen, un valor de 14.1 millones de colones, dijo el Ministro Díaz Salazar.

Se regularon el año pasado 150 rubros de exportación, y se han administrado 27 de importaciones gubernamentales

Pasa a la página 70

Terrorismo no asusta a votantes: Venezuela

Venezuela tiene confianza en la alianza de civiles y militares, de buenos resultados en El Salvador, como lo dio en 1963 en dicho país suramericano.

El canciller venezolano, José Alberto Zambrano Velasco, declaró al regresar de su visita a El Salvador, que hay mucho parecido entre la situación electoral salvadoreña y la de su país en 1963.

El texto completo de la información aludida, ser-

vida por USICA, dice:

"El terrorismo no asusta a los votantes. Las amenazas de elementos izquierdistas armados, quienes alegan que sabotearán las elecciones del 28 de marzo en El Salvador no impresionan a los venezolanos, los cuales experimentaron actividades de guerrilleros en la década de 1960.

En una situación similar el primero de diciembre

Pasa a la página 47

¢17 millones para la construcción de aulas

A mediados de marzo del presente año, se iniciará la ejecución en su primera etapa, de un proyecto que asciende a la cantidad de diecisiete millones de colones, para la construcción de varios centenares de aulas en todo el país.

Así lo informa el arquitecto Víctor Hugo Valenzuela, de la Oficina de Planeamiento y Organización del ministerio de Educación. Dice que estarán involucradas en este

proyecto —que durará un año—, 14 empresas constructoras y 7 empresas consultoras, y se permitirá proporcionar trabajo a un número de cuatro mil obreros, y asentar plazas a 288 profesores.

También el proyecto abarca en general, la construcción de 395 aulas. En esta obra se invertirán alrededor de diez millones y medio de colones; en trabajos de equipamiento la inversión será de tres

Pasa a la página 66



APOYO. Asesoría y apoyo logístico ofrece Alemania al sector exportador salvadoreño, dijo el Sr. Roland Weihs, gerente de la Cámara Guatemalteca-Alamania.



EXPORTACION. El fomento, la promoción y la facilitación de nuestras exportaciones, objetivo del ministerio de Comercio Exterior; Lic. Rigoberto Monge López.

\$50 millones de Venezuela al país

Cincuenta millones de dólares aprobó ayer el Fondo de Inversiones de Venezuela, para financiar en El Salvador, la construcción de viviendas y una segunda fase del Proyecto Hidroeléctrico San Lorenzo, anunció el embajador, Lic. Leopoldo Castillo Atencio.

La aprobación de estos créditos, especificó el diplomático, son consecuencia de la reciente visita que realizara hace varios días el ministro de Relaciones Exteriores de Venezuela, Dr. José Alberto Zambrano Velasco, quien en nombre del gobierno de Venezuela y de su pueblo reafirmó el apoyo y coopera-

ción al gobierno revolucionario de este país y a su proceso de democratización, subrayó Castillo Atencio.

Especificó el embajador que la importante cooperación venezolana alcanza en esta oportunidad a los 50 millones de dólares, para los siguientes proyectos:

Préstamo para financiar el programa de reactivación económica mediante la construcción de viviendas para familias de bajos y medianos ingresos por un monto de 22 millones 664 mil dólares. Un segundo crédito por 19 millones 328 mil

Pasa a la página 66

—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

PROYECTO. En marzo se inicia un proyecto de construcción de aulas, en toda la República, que asciende a ¢17 millones, dice el arquitecto Víctor Hugo Valenzuela, de ODEPOR.

PPS habla de "payasadas" en el CCE

No prestarse a "payasadas" de proponer miembros al CCE ni para integrar el Consejo de Vigilancia, luego de haberseles impuesto una Ley Electoral que dista mucho de ser la que propusieron los partidos políticos participantes en el Foro, dice el Partido Popular Salvadoreño.

Manifestaron directivos del PPS que "era absurdo y una nueva simple ironía más del presidente del Consejo Central de Elecciones, el que declaró a la prensa que la no asistencia de este partido a la reunión convocada para nominar representantes de los partidos en el Consejo de Vigilancia, implicaba una confirmación de confianza en el CCE".

Expone el PPS que no estaría en ningún momento de acuerdo y denunciaría la maniobra de intento y posterior imposi-

Pasa a la página 44



COMERCIO EXTERIOR. El ministro de Planificación, Lic. Atilio Viéytez, inauguró en el Hotel Presidente, el Seminario Sobre Comercio Exterior, con asistencia de funcionarios de varias Secretarías de Estado y

otros organismos del gobierno. En el transcurso del seminario se analizarán importantes asuntos relacionados con el comercio exterior de El Salvador.